…. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
SAYIN HAKİMLİĞİNE
DAVACI : Adı-soyadı (TC: ….)
(Adres)
VEKİLİ : …..
(Adres)
DAVALI : Nüfus Müdürlüğü
DAVA KONUSU : Yaş düzeltme talebimizi havi dilekçemizdir.
AÇIKLAMALAR:
Müvekkilimiz …. , nüfus kayıtlarına göre ….. doğumlu olarak görünmekteyse de bu tarih gerçek doğum tarihi değildir. (Dilekçenin bu bölümünde, yaş değiştirme talebinize ilişkin gerekçelere ayrıntılı bir şekilde yer vermelisiniz. Buna ilaveten konuya ilişkin Yargıtay kararlarından faydalanmalısınız.
Müvekkilimizin dış görünüşü ve sayın mahkemece gerekli görülürse kemik yaşının tespiti dikkate alındığı takdirde; … doğumlu değil … doğumlu olduğu açık bir şekilde ortaya çıkacaktır. Buna ilavete olarak konuya ilişkin tanık anlatımları da müvekkilin gerçek doğum tarihini gösterecektir.
Müvekkilin nüfus kaydındaki gerçeğe aykırı doğum tarihi dolayısıyla müvekkilimiz ciddi mağduriyetler yaşamaktadır. ( Dilekçenin bu bölümünde değiştirilmek istenen yaş/kimlikte görünen ile ilgili kişinin yaşadığı mağduriyetler açıklanmalıdır. Örnek olarak; kişinin kimlikte yazılı yaşından dolayı iş bulamaması buna örnektir. Aynı zamanda somut olaya ilişkin Yargıtay kararlarının da eklenmesi davanın lehinize sonuçlanması için oldukça önemlidir.)
HUKUKİ NEDENLER: TMK , Nüfus Kanunu ve sair ilgili mevzuat
HUKUKİ DELİLLER: Nüfus kayıtları, doğum tutanağı, bilirkişi, tanık ve diğer deliller
NETİCEİ TALEP : Yukarıda izah ettiğimiz ve sayın mahkemenin re’sen dikkate alacağı diğer sebeplerle müvekkilin doğum tarihinin …. olarak düzeltilmesine karar verilmesini vekaleten ve saygılarımla arz ve talep ederiz. ../../20..
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